1. Haitgute HOK (18, 24).

NMpoBepbLTe cebA.

18=2-3:3=2: 32 24=2-2-2-3=22-3

HOK (18, 24) = 23 - 32 = 72.

2. Hangute HOK (12, 18, 40).

NMpoBepbLTE CebA.

12=2-2-3=22-3 18=2-3-3=2-32

40=2-2:-2-5=23-5

HOK (12,18,40) = 2% - 32 - 5 = 360.




Hauoume naumenvuiee oouiee Kpamuoe u HAUOOIbUIULL
oowuil oeatumenwv yucen 39 u 65:

HOK (39; 65)=? HOI (39; 65) = ?

39 |3 65 |5
13 |13 13 |13

1 1

HOK (39; 65) =5+ 13 + 3 = 195;
HOJI (39; 65) = 13.




| I1.7: BBIYYUTH OTIpeeIeHre U TPABUIO.
Haxoxaeausa HOK,
Ne 202, N2 203 (a), N2 206 (a, B)

TBopueckoe 3aganue:

CocTaBuUTh KPOCCBOPJ C
MaTeMaTu4eCKMMH CJI0BaMM,
BXOZSIIIMMH B ONMMCAaHHUeE MpaBUJia
Haxoxaenusa HOK.




® CerogHA Ha ypoke A y3Hail...

® CerogHA Ha ypoke MHe
MOHpPABMIOCh...

® Y MeHA BO3HMKJIM BOMPOCHI...






